



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 2 – Kritéria administrativního ověření

Výzva: MAS Jablunkovsko – IROP – HASIČI

Č. výzvy: 4

Vazba na výzvu IROP č.: 61

Hodnocení je prováděno podle kritérií schválených programovým výborem MAS Jablunkovsko, z.s. Postup hodnocení je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce IROP na období 2021 – 2027 MAS Jablunkovsko, z.s.

Všechna kritéria jsou eliminační, vyhodnocují se možnostmi ANO nebo NE. Možnost NE znamená nesplnění kritéria a vyloučení projektového záměru z hodnotícího procesu bez možnosti výzvy k opravě. V případě, že projektový záměr nesplní jakékoliv nenapravitelné kritérium, bude vyloučen z dalšího posuzování. V případě, že projektový záměr nesplní jedno, či více napravitelných kritérií, žadatel bude vyzván k doplnění. Lhůta na doplnění činí 5 pracovních dní.

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)	Napravitelné
Projektový záměr byl podán na emailovou adresu uvedenou ve výzvě	ANO – projektový záměr byl podán v souladu s informacemi uvedenými ve výzvě NE – projektový záměr byl podán na jinou emailovou adresu, než je uvedená ve výzvě nebo byl podán jiným způsobem	NE
Projektový záměr je podán v předepsané formě (soulad projektového záměru s přílohami)	ANO – projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti (soulad záměru s přílohami) NE – projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti (soulad záměru s přílohami)	ANO



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)	Napravitelné
Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	ANO - záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele NE- záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele	ANO
Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS	ANO - k záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě NE- k záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě	ANO
Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	ANO – projektový záměr je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS NE - projektový záměr není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	ANO
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce	ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce NE – žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce	NE
Projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Jablunkovsko na období 2021-2027 *	ANO – projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Jablunkovsko na období 2021 -2027 NE - projektový záměr není v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Jablunkovsko na období 2021 -2027	NE



Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)	Napravitelné
Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS	ANO – projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS NE – projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS	ANO
Potřebnost realizace projektu je odůvodněná	ANO – žadatel odůvodnil potřebnost realizace projektu NE – žadatel nezdůvodnil potřebnost realizace projektu	ANO
V projektovém záměru je uvedena vazba na konkrétní kapitolu Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2025 s výhledem do roku 2030.	ANO – v podkladech pro hodnocení je uvedena vazba projektu na konkrétní kapitolu Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2025 s výhledem do roku 2030. NE – v podkladech pro hodnocení není uvedena vazba projektu na konkrétní kapitolu Koncepce ochrany obyvatelstva do roku 2025 s výhledem do roku 2030.	ANO
V projektovém záměru je uvedena vazba na konkrétní kapitolu Strategie přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR v aktuálním znění , ke dni podání Projektového záměru na MAS	ANO – v podkladech pro hodnocení je uvedena vazba projektu na konkrétní kapitolu Strategie přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR v aktuálním znění, ke dni podání Projektového záměru na MAS NE – v podkladech pro hodnocení není uvedena vazba projektu na konkrétní kapitolu Strategie přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR v aktuálním znění, ke dni podání Projektového záměru na MAS	ANO
Projektový záměr popisuje v projektovém záměru, že přispívá: - Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení	ANO – Projekt přispívá: - Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí. NE – Projekt nepřispívá:	ANO



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



mimořádných událostí.	- Ke snížení negativních jevů mimořádných událostí - a/nebo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací - a/nebo ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí.	
Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II., III. a V. (podle přílohy zákona o ochraně) doložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu (popsáno a přiloženo v projektovém záměru)	ANO – Obec doložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu. NE – Obec nedoložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektu.	ANO
Podaktivita pořízení materiálně-technického vybavení: Projektový záměr je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí (popsáno a přiloženo v projektovém záměru)	ANO – Projektový záměr je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí NE – Projektový záměr není v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí	ANO
Podaktivita umělé vodní požární nádrže Projektový záměr je zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411 (popsáno v projektovém záměru)	ANO – projektový záměr je zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411. NE – projektový záměr není zaměřen na umělou vodní požární nádrž podle normy ČSN 75 2411.	ANO
Podaktivita umělé vodní požární nádrže Umělá vodní požární nádrž je ve vlastnictví obce/města (popsáno v projektovém záměru, doloženo)	ANO – Umělá vodní požární nádrž je ve vlastnictví obce/města. NE – Umělá vodní požární nádrže není ve vlastnictví obce/města.	ANO

*žadatel do projektového záměru popíše soulad projektu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Jablunkovsko na období 2021-2027 s uvedením konkrétního opatření, na které projekt navazuje - <https://www.masjablunkovsko.cz/strategie-mas-jablunkovsko?action=detail&id=4>

**více informací k uvedeným kritériím naleznete ve Specifických pravidlech IROP pro výzvu č. 61